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「伊勢志摩定住自立圏共生学Ⅲ」学修成果評価アンケート結果 

（学生） 

「伊勢志摩定住自立圏共生学Ⅲ」受講学生を調査対象としてアンケート調査を行った。 

【実施年月】  平成28年1月22日（金）講義終了後 

【実施対象】  全受講学生：40名  

        有効回答数：34 

        有効回答率：85％ 

【調査結果】 

＜属性＞ 

＜学修成果＞ 

（認知的領域：知識・理解／学修・教育目標A・B）

学年 学部・学科 

性別 出身地（高校3年在学時住所） 

1. この授業を受講して、圏域の１・２・３次産業の基本が理解できたと思いますか。当てはまるものを 1 つ選んでください。 
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４．この授業を受講して、圏域の１・２・３次産業の課題が理解できたと思いますか。当てはまるものを 1つ選んでくださ

い。 

５．この授業を受講して、圏域の１・２・３次産業の現況を他者に説明することができるようになったと思いますか。当て

はまるものを 1つ選んでください。

2．この授業を受講して、特に知識・理解が広がった分野はどれですか。当てはまるものを 1 つ選んでください。

３．この授業を受講して、特に興味・関心が高まった分野はどれですか。当てはまるものを 1 つ選んでください。 
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（情意的領域：関心・意欲・学修姿勢／学修・教育目標C・F）

6．この授業を受講して、圏域の１・２・３次産業の課題を他者に説明することができるようになったと思いますか。当て

はまるものを 1つ選んでください。 

７．この授業における話し合いや発表の場面で、他者の意見に耳を傾け、建設的にディスカッションし、自らの考えを

他者に理解させることができるようになったと思いますか。当てはまるものを 1 つ選んでください。 

８．この授業の受講中に、圏域の１・２・３次産業の現況や、課題について、自分で調べたり情報収集したりしました

か。当てはまるものを 1 つ選んでください。

９．この授業を受講して、圏域について、今後さらに学修を深めたり、地域インターンシップや CLL 活動に積極的に参

加してみたいと思いますか。当てはまるものを 1つ選んでください。 
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（技能的領域：スキル／学修・教育目標D・E・G）

・特になし 

１０．この授業を受講して、今後、この学修成果をどのように生かしてゆきたいと思いますか。当てはまるものを1つ選ん

でください。 

11．この授業を受講して、圏域の１・２・３次産業の現況やその課題、あるいはフードシステムや経営管理等について、

調べたり情報収集したりできるスキルは身についたと思いますか。当てはまるものを 1 つ選んでください。 

1２．この授業を受講して、様々な人や団体等が取り組んでいる地域産業振興や経営管理等既存の取組みを自分な

りに評価し、その手法及び技術について説明できるようになったものがありますか。当てはまるものを 1つ選んでく

１３．この授業について、ご意見ご要望がありましたら、記載してください。 
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